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HAms: Cepreit
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 19.02.2020 00:01:03

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 21.02.2020 10:14:30

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/304403/answer/304420




3mpaBcTByiTe! [TogbrpaioT aHTHOAaKTepUanbHEIE IIpenapaTH 0 pe3yIbTaTaM HCCIIelOBaHUs He
0osee, yeM 2X HefeJbHOM OaBHOCTHU. 3aTEM, Yepe3 MeCSI] II0C/Ie OKOHYAHUS JIeUeHUs, NealoT
KOHTPOJIBHBIN aHAIU3, ¥ COTJIACHO MTOCTIEOHUM HAaHHBIM, ITPH HEOOXOOMMOCTH, BHOBh HA3HAYAIOT
JleYeHue, YIUTHIBAasE YYBCTBUTEIbHOCTh MUKPOOPTaHU3Ma, Mo6ouyHble 3¢G(GHEKTH ¥ BEPOSITHOCTD
pPa3BUTHUA ¥ NTPOUTAKTUKY AucOaKTepuro3a. [j1s moaydyeHus pe3ynbraTa TpebyeTcs TeplieHue u
IIOC/IeIOBATEILHOCTh M OT Bpaya, U OT MalueHTa.yuoauu!



